
 

Мониторинг удовлетворенности  

работодателей качеством подготовки обучающихся  

по профессиям, специальностям  

за 2022-2023 учебный год 

 

В течение 2022-2023 учебного года среди представителей работодателей, 

которые являются непосредственными и общими руководителями 

производственных практик, было проведено социологическое исследование 

(анкетирование). 

 

Цель:  анализ уровня удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

обучающихся по профессиям, специальностям.  

 

Задачи:  

– получить независимое мнение работодателей о качестве подготовки 

молодых специалистов – выпускников филиала техникума (удовлетворенность 

знаниями и навыками выпускников); 

 – определить требования, которые предъявляет работодатель к 

профессиональной подготовке выпускников. 

 

Всего обработано 36 анкет.  

 

Из ответов работодателей выделены позиции, характеризующие 

профессиональные компетенции студентов, такие как уровень теоретических знаний 

и практических навыков, умение работать с документацией и позиции, 

характеризующие уровень сформированности общих компетенций, такие как 

ответственность при выполнении поручений, коммуникативные способности.  

 

Результаты анкетирования представлены на следующих диаграммах: 

 

 



Специальность 35.02.07 Механизация сельского хозяйства  

 Обработано 10 анкет. 

 

 

Профессия 08.01.07 Мастер общестроительных работ  

 Обработано 15 анкет. 
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Профессия 43.01.09 Повар, кондитер 

 Обработано 11 анкет. 

 

 

 Проведенное анкетирование показало, что, работодатели полностью 

или в основном удовлетворены уровнем теоретической и практической подготовки 

выпускников, в том числе коммуникативными качествами и желанием выпускников 

работать. 
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